

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта
межевания территории объекта: «Противопаводковая дамба на р.
Иртыш в с. Уват Уватского муниципального района (круговая дамба)»

с. Уват

06.09.2017

Время проведения публичных слушаний:

С 14 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин. по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19 каб.
301 (здание администрации).

Вопросы, выносимые для обсуждения на публичных слушаниях:

1. Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории
объекта:

-«Противопаводковая дамба на р. Иртыш в с. Уват Уватского
муниципального района (круговая дамба)».

Публичные слушания назначены на основании постановления
Председателя думы Уватского муниципального района от 25.07.2017 № 12
«О назначении публичных слушаний в Уватском сельском поселении».

На публичных слушаниях присутствовали:

Созонов А.М. – Заместитель начальника управления
градостроительной деятельности и муниципального
хозяйства администрации Уватского муниципального
района. (Председатель Комиссии).

Стерхов А.В. – Главный специалист управления градостроительной
деятельности и муниципального хозяйства
администрации Уватского муниципального района.
(Секретарь Комиссии).

Мальцев Ю.В. – Инженер по надзору за строительством МКУ
"Дирекция по управлению муниципальным хозяйством
Уватского муниципального района"

От населения – 7 человек обладающих активным избирательным правом (список присутствующих в приложении к протоколу).

С докладом выступил Созонов А.М: Рассказал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального образования, Положением о порядке проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, Постановлением Думы Уватского муниципального района от 25.07.2017 № 12 «О назначении публичных слушаний в Уватском сельском поселении». Публичные слушания проводятся с целью, чтобы каждый житель сельского поселения мог подать свои замечания и предложения по проекту документа, вынесенному на публичные слушания.

Целью работы является создание градостроительной документации, разработанной в отношении застроенных или подлежащих застройке территорий, в целях выделения элементов планировочной структуры, установления зон планируемого размещения объекта. Данный проект планировки территории и проект межевания выполнен ООО «Стройгеопроект». В ходе выступления кратко было изложено содержание проекта планировки и проекта межевания территорий объекта.

1. Слушали Мальцев Ю.В.: Проектируемый линейный объект является гидротехническим сооружением, предоставляющим собой грунтовую насыпь для защиты от паводка правобережье с. Уват.

Проект разработан с учетом генерального плана Уватского сельского поселения Уватского муниципального района.

Цель Проекта - установление границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения противопаводковой дамбы на р. Иртыш в с. Уват Уватского муниципального района.

В административном отношении объект проектирования расположен в селе Уват, Уватского муниципального района Тюменской области.

Размещение проектируемого объекта произведено с соблюдением требований земельного, водного, экологического законодательства с учетом нанесения наименьшего ущерба земельным ресурсам. Проектом предусмотрено использование под строительство минимально необходимых площадей земель в соответствии с действующими нормами отвода земель.

На территории размещения проектируемого объекта **отсутствуют** особо охраняемые природные территории, территории традиционного землепользования и проживания коренных и малочисленных народов, ареалы распространения редких охраняемых видов растений, видов птиц, занесенных в Красные книги, и мест их гнездования, объекты историко-культурного наследия, территории природоохранного назначения. Проектируемый объект расположен вне защитных лесов и особо защитных участков леса.

Проектом предусмотрены решения, позволяющие сократить площадь нарушения растительного покрова, включая вырубку леса.

В ходе проведения публичных слушаний возражений и замечаний не поступило.

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в селе Уват 6 сентября 2017 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 25 июля 2017 г. № 12 «О назначении публичных слушаний в Уватском сельском поселении», проект планировки и проект межевания территорий объекта: «Противопаводковая дамба на р. Иртыш в с. Уват Уватского муниципального района (круговая дамба)», был одобрен с учетом изменений и рекомендован для утверждения главой администрации Уватского муниципального района.

Председатель публичных слушаний

Секретарь публичных слушаний



Созонов А.М.

Стерхов А.В.

**Список присутствующих на публичных слушаниях по
рассмотрению проектов планировки и проектов межевания
территорий объектов: «Обустройство Кондинского месторождения.
Подъездная автодорога к площадке ПСП «Конданефть».**

- 1.) Пелех Виктор Михайлович;
- 2.) Чукомин Владислав Валетнинович;
- 3.) Новиков Вячеслав Сергеевич;
- 4.) Полякова Екатерина Владимировна;
- 5.) Столбова Анастасия Александровна;
- 6.) Оборовский Евгений Яковлевич;
- 7.) Васильева Анастасия Юрьевна;